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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 27 de julio de 2020.
Licitación Abreviada N° 19980

“Contratación de una Agencia de Empleo Privada suministradora de 8 trabajadores para el Dpto. de Montevideo, Gerencia de Agua Potable”

Comunicado N°5
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y servicios no personales, Sección I, se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio.
Consulta 1:

¿Se aplicara el beneficio de pequeña y mediana empresa PYME para esta licitación?
Respuesta 1:

Rige lo indicado en el Art. 9.1 b) Numeral I.
Consulta 2: Si la respuesta anterior (consulta 1) es negativa, queríamos consultar ¿Cuál es el criterio que toma Ose para aplicar el beneficio o no?

Respuesta 2: No corresponde en función de la respuesta 1.  

 Consulta 3: En el punto 9.1 parte b) Documentos integrantes de la oferta parte III) listado innominado de postulantes titulares y suplentes indica que se debe presentar una lista de postulantes suplentes de hasta una vez y media la cantidad establecida. La consulta es ¿entendemos el hasta como cantidad máxima a presentar o se debe presentar? En este caso que son 8 trabajadores ¿cuantos postulantes suplentes puedo presentar como mínimo?

Respuesta 3: Tal como establece el Art. 9.1 b) III)

“La lista de titulares será igual a la cantidad establecida en el Art. 10.2 de este Pliego, debiéndose presentar necesariamente una lista de suplentes de hasta una vez y media la cantidad establecida en el Art. 10.2.”

La cantidad máxima de suplentes es una vez y media la cantidad establecida en el Art. 10.2, mientras que no existe mínimo de presentación.

Consulta 4: Con respecto a la Garantía de Mantenidito de oferta, ¿se debe constituir solamente si el monto a cotizado supera los $ 10.206.999 + IVA, o se deberá constituir de todas maneras la garantía de mantenimiento por $102.070?
Respuesta 4: Las condiciones de constitución de la Garantía de Mantenimiento de Oferta, son las que rigen en el Art. 11 del Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación Abreviada N° 19980.

Consulta 5: Dado que Ose otorga puntaje a los trabajadores que están actualmente trabajando y que estos hacen acuerdos con las empresas para su postulación. ¿Debemos aclarar en nuestra oferta si tenemos acuerdo o no con los trabajadores?
Respuesta 5: El acuerdo o no con los trabajadores que están actualmente desempeñando tareas en OSE, no es una condición del Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación Abreviada N° 19980.
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